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	عملية ضرب المتغير في التكرار
	التكرار
	المتغير

	10 × 1.7 = 17
	4 – 5.7 = -1.7
	4 ×10 = 40
	10
	4

	30 × 0.7 = 21
	5 – 5.7 =-0.7
	5 × 30 = 150
	30
	5

	40 × 0.3 = 12
	6 – 5.7 = 0.3
	6 × 40 = 240
	40
	6

	20 × 1.3 = 26
	7 – 5.7 = 1.3
	7 × 20 = 140
	20
	7

	76
	
	570
	100
	المجموع 

		الوسط الحسابي ÷ مجموع التكرار=
570 ÷ 100 = 5.7







الزبدة : نقسم ناتج العمود الاخير (76) على مجموع التكرار (100) 
التباين = 76 ÷ 100 =  0.76 

للزيادة في العلم لو طلب الانحراف المعياري 
ناخذ مجموع التباين (0.76) ونحطه تحت الجذر = 0.87

كمان زيادة في العلم :
مهما بدلت في ترتيب الاعداد في جدول المتغير او جدول التكرار الناتج واحد  يعني لو حطيت رقم 4 مكان رقم 7 مايضر  ولا 10 في التكرار مكان 40 النتيجة بتطلع في النهاية مطابقة 


